



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN

Velikonoční tradice v obci Majetín



Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,

vítám Vás při čtení prvních řádků Zpráv z Majetína v roce 2015. Pojdme se společně podívat za uplynulým čtvrtletím, ale také na to, co nás čeká v nejbližší době.

Na přelomu roku jsme se kromě podpory kulturních a sportovních akcí v naší obci věnovali přípravě žádosti o dotace z vyhlášených programů Olomouckého kraje. Do 5. ledna probíhal sběr žádostí o dotace na obnovu místních památek a na podporu kulturních aktivit. Na únorovém zastupitelstvu kraje byla naší obci přiznána dotace ve výši 50 tis. Kč na restaurování památníku padlých na místním hřbitově a dále dotace ve výši 30 tis. Kč na projekt Kulturní rok 2015 v obci Majetín. Na prosincovém zasedání zastupitelstva obce došlo ke schválení rozpočtu obce na rok 2015 ve výši 15,8 mil. Kč v příjmové i výdajové části. Bylo vyhověno žádostem místních spolků o finanční příspěvky: T.J. SOKOL Majetín – 90 tis. Kč, TJ SOKOL Majetín, oddíl kopané – 45 tis. Kč, myslivecké sdružení „Stračí důl“ Majetín - Krčmaň – 10 tis. Kč, Koník dětem i dospělým pro radost – 25 tis. Kč, Majetínek – 35 tis. Kč, SDH Majetín, mladí hasiči – 7,5 tis. Kč. Další finanční příspěvky z rozpočtu obce 2015 směřují do Kanoistického klubu Olomouc, pro Filipa Skládala – 10 tis. Kč, do TJ Sokol Velký Týnec, oddíl estetické gymnastiky, pro Kateřinu Grofkovou – 5 tis. Kč, na pořízení nového babyboxu ve FN Olomouc – 1 tis. Kč a do Centra Dominika Kokory – 5 tis. Kč. Bylo schváleno pořízení travní sekačky ISEKI za cenu 580 tis. Kč, která je již technicky vyspělejší než dosud užívané sekačky v obci, což povede k úspoře pohonných hmot a pracovních sil a následně brzké návratnosti této investice. S přebytkem hospodaření z roku 2014 ve výši 1,9 mil. Kč a s očekávaným proplacením závěrečné platby dotace na rekonstrukci komunikace v ul. Školní a Lipová ve výši 1,5 mil. Kč je vyčleněno pro investice v letošním roce cca 8,5 mil. Kč. Co bude ve skutečnosti realizováno, ukážou až výsledky podaných žádostí o dotace a s tím související nutná spoluúčasť obce.

V případě získání dotace zastupitelstvo obce schválilo podílet se na dofinancování obnovy areálu sokolovny. I když se jedná o majetek Tělocvičné jednoty Sokol Majetín, je to v současné době jediné kryté zázemí pro kulturu a sport v obci. Projekt řeší dostavbu budovy sokolovny, výměnu podlahy a osvětlení v sále, sanaci zdiva v budově a rekonstrukci přilehlého hřiště s výměnou povrchu a s oplocením. Celkové náklady jsou ve výši 7,2 mil. Kč, z toho možná dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy je až 70 %.

Do Regionálního operačního programu byla podána žádost o dotaci na projekt „Rekonstrukce chodníků a komunikace“, který řeší rekonstrukci chodníků v ul. Náves u kostela, v ul. U Sokolovny a v ul. Za Humny, kde je zahrnuta i rekonstrukce části komunikace vedoucí ke sdružení Koník dětem i dospělým pro radost a pro zvýšení

bezpečnosti i rekonstrukce křižovatky směrem k ul. Na Chmelnici (jako v ul. Lipová). Projekt zahrnuje i výstavbu nových přístřešků autobusových zastávek u školy a u samoobsluhy směrem na Brodek u Přerova. Celkové náklady jsou ve výši 5,5 mil. Kč, z toho možná dotace je až 85 %.

Na Ministerstvo pro místní rozvoj, program Podpora obnovy a rozvoj venkova, byla podána žádost o dotaci na projekt „Bezpečná a hravá ZŠ a MŠ Majetín“. Projekt řeší úpravy v přízemí mateřské školky (ve třídě a herně) - výměnu podlahy, dělicí stěny a další drobné úpravy, dále v základní škole - výměnu podlah na chodbách, schodišti a v kabinetu, výměnu zárubní, dveří, zábradlí a vybavení kabinetu. Celkové náklady jsou ve výši 589 tis. Kč, možná dotace je až 70%.



Herní plocha na terase MŠ

Do Operačního programu Životního prostředí byla podána žádost o dotaci na nové zateplení budovy základní a mateřské školy (v loňském roce nebylo naší žádosti vyhověno). Projekt řeší odstranění současných částečných tepelně izolačních vrstev na budově, postřik proti plísním a následné zateplení včetně výměny oken a dveří a výměnu kotlů. Celková cena je 4,5 mil. Kč, možná dotace je až 90 % z uznatelných výdajů. V případě získání dotace na zateplení venkovního pláště budovy je nutno současně uskutečnit další stavební úpravy - rekonstrukci střechy s půdní vestavbou. Součástí projektu jsou i úpravy sociálních zařízení na všech 3 podlažích a další doprovodné úpravy. Celkový rozpočet činí 8,5 mil. Kč. Realizací těchto úprav by došlo ke komplexnímu zlepšení stavu a zhodnocení budovy základní a mateřské školy, která je základem budoucnosti v naší obci.

Očekáváme výsledky dalších žádostí o dotace podaných na Olomoucký kraj - na věcné vybavení Jednotky SDH Majetín a na pořízení nového Územního plánu obce, jehož I. etapa byla již v prosinci ukončena.

V současné době probíhají stavební úpravy v hasičské zbrojnici, a to sociálního zázemí pro dobrovolné hasiče a rekonstrukce bytové části za cenu cca 250 tis. Kč.

V letošním roce se uskutečnil v pořadí již 3. obecní ples – pyžamový bál. Téměř všichni návštěvníci plesu využili možnosti přijít v pyžamovém úboru a večer si pěkně užili.



Břišní tanečnice na pyžamovém bále

Zpestřením programu bylo i vystoupení břišních tanečnic a barmanské šou. Poděkování patří organizátorům všech plesů, nejenom obecního, ale i plesů pořádaných zástupci místních spolků – Majetínek, T.J. Sokol a SRPŠ. Ráda bych poděkovala také všem spoluobčanům, kteří se osobně zúčastnili nebo akci finančně podpořili při zvaní. Bez této podpory by se nemohly všechny výdaje s pořádáním plesu

uhradit. V případě drobného zisku je tento věnován opět na akce v obci a činnost místních spolků.

V plném proudu je příprava akce Kácení máje, která má v letošním roce téma Olympijské letní hry po 10 letech. V roce 2005 se konalo vůbec první soutěžení zástupců ulic, které proběhlo na místní sokolovně. V letošním roce půjdeme po skácení májky u kašny průvodem do areálu za saunou, kde po ukončení programu bude pokračovat zábava s kapelou Syrinx.

Ne vždy má člověk náladu, aby se zúčastnil nějaké kulturní akce a „bavil se“. Trápí se různými záležitostmi, které nemůže pochopit, ale hlavně ani sám ovlivnit. Ale právě proto si myslím, že účast na akci, jako je třeba kácení máje, je vhodným zpestřením a odreagováním se v denních starostech. Přijďte se tedy pobavit!

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné velikonoční svátky, žádné starosti a jen samé radosti. Těším se s vámi na setkání na společných akcích v naší obci.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín

ÚHRADA POPLATKŮ NA ROK 2015

Oznamujeme občanům, že **výběr místních poplatků** za likvidaci odpadů a ze psů bude probíhat od 1. března do 30. dubna 2015, poplatek za stočné od 1. května do 30. června 2015.

Poplatky je možno hradit:

- hotově v kanceláři OÚ vždy v úřední hodiny PO a ST od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin
 - složenkou - k vyzvednutí na OÚ
 - bezhotovostně na ZBÚ obce 1883114339/0800, odpady VS 1340, psi VS 1341, stočné VS 2321, SS = č. popisné
- Výše poplatků:
- ze psů: 100,- Kč/pes/rok, každý další pes 150,- Kč/rok
 - za likvidaci odpadů: 450,- Kč/osoba/rok

Od poplatku jsou osvobozeni: děti narozené v tomto roce, osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a to minimálně 10 měsíců (musí doložit potvrzení na OÚ) a osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a jejichž pobyt není znám.

Výše poplatku za stočné bude zveřejněna po schválení na 5. zasedání ZO Majetín.

Zastupitelstvo obce Majetín vyhlašuje **V. ročník soutěže o Řád majetínského květu**. Jedná se o hodnocení květinové výzdoby předzahrádek, oken domů a celkové úpravy okolního prostranství domů v naší obci. Hodnocení proběhne na přelomu měsíců červen a červenec, vyhlášení výsledků pak 5. července v rámci hodového programu u rybníka.

PŘEHLED POHYBU OBYVATEL V OBCI MAJETÍN ZA ROK 2014

Počet obyvatel k 1. 1. 2014: **1190**

Počet obyvatel k 31. 12. 2014: **1198**

Narození:

Děvčata 5
Chlapci 5
Celkem 10

Úmrtí:

Ženy 2
Muži 5
Celkem 7

Přistěhováni:

Ženy 14
Muži 11
Celkem 25

Odstěhováni:

Ženy 11
Muži 9
Celkem 20

Narození:

Zach Vojtěch
Henčl Jan
Dočkalová Beáta
Dostál Radim
Otáhalová Klára
Kapitánová Lucie
Kubíček David
Studená Adéla
Šmída Edvard
Krkoška František

Zemřelí:

Rozsypal Josef
Otáhal František
Zapletal Miroslav
Šmídová Vlastimila
Látal Josef

Kafková Marta
Gregůrek František

Dlouhodobý pobyt cizinců:

Počet cizinců k 31. 12. 2014: 4

Trvalý pobyt cizinců.

Počet cizinců k 31. 12. 2014: 2

Trvalý pobyt občana EU:

počet občanů EU k 31. 12. 2014: 2

Oznamujeme občanům, že **svoz bioodpadu** v naší obci byl zahájen v pátek 27. března.

Základní a mateřská škola Majetín

Skončily nám svátky a s nimi i rok 2014...

Provoz v MŠ byl zahájen v pátek 2. ledna 2015 a školáci usedli do lavic v pondělí 5. ledna.

Hned v prvním týdnu přijelo do MŠ divadelní představení - popleta klaun, který si pletl povolání - formou příběhu pro děti - naučné poznávání, kdy se děti seznamovaly s různým povoláním. Děti se zapojovaly do dění a pomáhaly poznávat povolání a plnit úkoly.

22. ledna proběhla v ZŠ i MŠ výtvarná soutěž, do které se zapojily děti ze školy i děti ze školky.

Leden je měsíc související s uzavíráním známek za první pololetí školního roku, tudíž opět žáky čekalo různé hodnocení, písemky, zkoušení. Proběhly třídní schůzky i pedagogická rada, 29. ledna školáci ukončili 1. pololetí vysvědčením a následovaly jednodenní pololetní prázdniny. Zápis do 1. třídy v ZŠ se konal 5. února 2015 a k zápisu přišlo 13 dětí. Tento rok vyšly jarní prázdniny školákům, pro Olomoucký kraj v termínu 9. 2. - 13. 2. 2015.

Také v únoru měly děti v MŠ pestrý program. Měli jsme téma „karneval“ a



Dětský karneval

do MŠ přijel „Pepino Prcek“, který měl pro děti připravený krásný, zábavný, pestrý program plný překvapení - každý dostal cukrovou vatu. Děti si donesly karnevalové masky, ve kterých si užívaly program Pepina Prcka.

Hned týden na to proběhl v MŠ „Den princů a princezen“ - takže se z MŠ stalo takové malé království plné princezen, princů a rytířů. 20. 2. přijelo do MŠ divadlo z Hodonína.

V rámci tématu „moje knížka“ se celá MŠ vydala do místní knihovny, kde si děti měly možnost prohlédnout knížky

a mohly se zeptat paní knihovnice na různé otázky. Začátkem března přijelo do MŠ opět divadlo, tentokrát z Přerova a přivezli si představení: „Jaro s čápem“.

V sobotu 14. března se v sokolovně uskutečnil „Maškarní karneval pro děti“, který byl plný her a zábavy. Večer patřil už dospělým, protože pokračoval „Maškarní ples pro dospělé“. Organizátoři - členové sdružení rodičů a přátel školy měli připravený báječný večer plný cen a skvělé zábavy. V přestávkách proběhlo vystoupení taneční školy Lola's dance Olomouc od nejmladších až po nejstarší tanečnický.

A co nás ještě čeká:

Zápis do MŠ proběhne ve středu 18. března od 15:00 - 17:00 hod. v MŠ Majetín.

Velikonoční prázdniny vychází školákům na začátek dubna, takže se můžou těšit opět na další volno od 2. - 6. dubna 2015.

Tímto se těším společně s vámi na další akce a přeji všem krásný začátek jara.

Veronika Ronzová, učitelka MŠ



Karneval v MŠ

Z majetínských spolků

REPORT Z PIRÁTSKÉ TVRZE

Déle než rok působí v Majetíně, Brodku u Př. a okolních obcích Místní sdružení Pirátská Tvrz.

Sdružuje členy, registrované příznivce a sympatizanty celosvětového Pirátského hnutí a České Pirátské strany, a tedy moderního, dobrovolnického a částečně aktivistického pojetí veřejného života a politiky.

V Majetíně máme jednoho Pirátského zastupitele a už se podařilo prosadit několik užitečných věcí. Zápisy se zasedání Zastupitelstva jsou nyní zveřejňovány na internetových stránkách obce (v záložce Obecní úřad -> Vyhlášky zákony a usnesení zastupitelstva). Pro snažší kontrolu volených zástupců bude v zápise nově zveřejňováno i jmenovitě, kdo jak hlasoval. Je to malý krok pro zastupitelstvo, ale velký skok pro transparentci veřejné správy. Podařilo se také aplikovat jeden z prvků přímé demokracie a v blízké budoucnosti bude obec distribuovat dotazník ohledně spokojenosti s činností společnosti TV Maj s. r. o., názoru občanů na odpadové hospodářství v obci a postoj k možné regulaci zábavní pyrotechniky. Dotazník bude nezávazný a anonymní, nicméně jeho výsledky budou důležitým informačním zdrojem pro zastupitele. Komunikace mezi občany a zastupiteli by měla být vždy oboustranná a my jsme rádi, že k tomu přispíváme. I nadále budeme usilovat o větší otevřenost a modernizaci veřejné

správy počínaje zavedením transparentního účtu, či zveřejňováním smluv a konče kompletním transparentním účetnictvím v kombinaci s přehledným rozklikávacím rozpočtem a otevřenými daty.

V uplynulém období obec podpořila dotacemi místní spolky. Naše místní sdružení o dotaci nežádalo, naopak samo podpořilo folklorní soubor Majetínek, divadelní soubor J. K. Tyl Brodek a Sokol Majetín darem na ples ve formě 8GB flash disku s nahranou svobodnou hudbou, což je hudba s licenci creative commons za jejíž užití se neplatí poplatky OSA a lze ji beztestně kopírovat, sdílet či veřejně provozovat. Reforma autorského zákona a pravomocí OSA je jednou z priorit Pirátského hnutí a i my se snažíme v této věci angažovat. I letos budeme v kraji pořádat několik hudebních či filmových festivalů a vzdělávacích přednášek.

Už nyní si Vás dovolíme pozvat na festival Vyosení, který se uskuteční 23. 5. v areálu Skautu v Brodce u Přerova. Uvidíte a uslyšíte regionální kapely různých stylů, od odpočinkového pop-rocku až po tvrdší odnože rockové hudby. Vstupné je dobrovolné a co se vybere, rozdělí se mezi kapely.

Nejbližším projektem Pirátské Tvrze je zapojení členů a příznivců do celorepublikové dobrovolnické akce "Uklidme Česko".

V sobotu 18. 4. 2015 společně

uklidíme břeh potoka Olešnice - místo častých procházek a projížděk. Děkujeme obcím za případnou podporu a zveme všechny dobrovolníky, aby se připojili k této úklidové akci. Staráme se veřejný prostor. Sraz je v 9:00 h na mostě přes Olešnici na stezce Majetín - Brodek. S sebou pytle, rukavice, nářadí a občerstvení. Po úspěšném úklidu opečeme špekáčky a zahrajeme na kytary.

Kontakt pro úklidovou akci "Tvrz dělá pořádek":

Martin Šmída, tel: 721 661 311,
mail: martin.smida@pirati.cz

Ještě je třeba zmínit, že naše místní sdružení si na veřejném zasedání zvolilo nové předsednictvo, aktuálně ve složení: předseda Ing. Radim Studený (student), 1. místopředseda Adam Slaměnik (student) a 2. místopředseda Tomáš Lacina (člen komise pro rozvoj - Brodek u Př.).

Budeme i nadále přispívat k modernizaci a větší transparentci veřejné správy. I nadále chceme dokazovat, že mnozí mladí lidé mají skutečný zájem o zkvalitnění veřejného prostoru a neváhají pro tyto ušlechtilé cíle obětovat trochu toho času, sil a leckdy i peněz. Pokud máte jakékoli nápady, připomínky, odhodlání pomáhat nebo jen máte na Piráty jakýkoli dotaz, neváhejte nás kontaktovat.

za Pirátskou Tvrz
Martin Šmída

FOLKLORNÍ SOUBOR MAJETÍNEK

Folklornímu souboru Majetínek se daří uskutečňovat své plány, které spočívají v udržování tradic v naší obci. Máme z čeho čerpat, protože už od pradávna vznikaly na Hané krásné písně, tance a lidové zvyky. Kdo z občanů má zájem si toto hanácké dědictví oživit, může navštívit některé z akcí, které náš soubor pořádá pravidelně.

V letošním roce jste měli možnost navštívit Hanácké bál, kde se

s tanečním vystoupením předvedly naše starší děti a také dospělý soubor nezahláel a bavil návštěvníky bálu lidovou muzikou, se kterou jste si mohli společně zazpívat. Další oblíbenou akcí je Vodění medvěda, která má za cíl potěšit a obveselit naše občany po dlouhé zimě. Letos se sešlo velké množství masopustních maškar v čele s medvědem a společně jsme celodenní obchůzku vesnicí zvládli na výbornou. Velmi děkujeme všem

našim sousedům, kteří nás na této obchůzce pravidelně občerstvovali a vyčkávali před svými domy se stolečky plnými dobrot, což nás vždy velice potěší. Nejvíce nás ale těší, když si s námi zatancují a zazpívají. Touto cestou chceme také poděkovat za finanční příspěvky, které využijeme na krojovou vybavenost souboru. Majetínek se připravoval od ledna na přehlídku dětských hanáckých souborů v Tovačově, která se konala 14. 3.

Naše děti zde předvedly pásmo nazvané „Hrajeme si na lóce“ a líbily se tolik, že získali 1. místo z 8 souborů

v divácké anketě.

Děkujeme všem našim příznivcům a těšíme se na další společná setkání.

Těšíme se z Vaší podpory.

Miroslava Janíková

MYSLIVECKÝ SPOLEK MAJETÍN-KRČMAŇ

I našeho spolku se dotkl Nový občanský zákoník a musí dojít ke změně názvu ze sdružení na spolek. S tím souvisí i změna Stanov našeho spolku, dále úprava provozního řádu spolku apod. Náš myslivecký spolek má v současnosti 19 členů. Myslivci v roce 2014 plnili své povinnosti dle zákona o myslivosti a dle svého ročního plánu.

Zorganizovali jsme si cvičné střelby na asfaltové holuby opět na střelnici v Rokytnici. Účast byla 28 střelců. Pro děti jsme se školskou a kulturní komisí v červnu, měsíci myslivosti, připravili mysliveckou přírodovědnou vycházku. Myslivci rovněž vysadili v katastru

obce Majetín stromy, a sice jeřabiny a plané třešně. Stromy zakoupilo Honební společenstvo Majetín - Krčmaň.

Náš spolek si naplánoval v loňském roce jeden hon na divoké kachny a jeden hlavní hon v listopadu na drobnou zvěř. Oba hony se vydařily a spolu s našimi mysliveckými kamarády byla i velká účast na obou honech. Před Silvestrem jsme měli tzv. vycházku jen pro členy spolku, kdy se nám u myslivecké klubovny podařilo ulovit divoké prase, které někdo vyhnal z přilehlého lesa Království. Některé momenty lovu připomínaly pasáže z filmu Slavnosti sněženek.

Letošní mírná zima nekladla velké nároky na přikrmování zvěře v době nouze. Starosti nám dělá velký počet uhynulé zvěře, zejména srnčí, a to na komunikacích. Nejhorší úseky jsou před a za Krčmaní na silnici Olomouc - Přerov a několik kusů bylo auty srazeno i na silnici Majetín - Krčmaň. Další starostí je volné pobíhání psů v honitbě, kdy jejich majitelé nechají volně běhat psy a ti pak často štvou zvěř či dokonce dojde k chycení mladé zvěře a její usmrcení psem.

Výroční členská schůze byla 15. března 2015 v klubovně spolku.

Odlov v honitbě Majetín - Krčmaň v roce 2014 :

Druh zvěře	Plán odlovu	Skutečný odlov	Úhyn
Srnec obecný	19	5	17
Zajíc polní	20	32	13
Bažant obecný	20	11	
Prase divoké	Neplánováno	12	3
Kachna divoká	170	113	
Liška obecná		10	
Jezevec lesní		3	
Kuna skalní		9	
Mýval severní		4	

Ing. Lubomír Šmída, předseda MS

Pozvánky

5. 4. Královstvím na kole

11. 4. Království hraje, zpívá a tančí, Věrovany

30. 4. Stavění máje a pálení čarodějnic

9. 5. Traktor cup, Krčmaň

7. 5. Pietní vzpomínka na padlé hrdiny v I. a II. světové válce

30. 5. Kácení máje

1. 6. Galerie na zámku v Citově

11. 6. Plavecká olympiáda

18. 6. Myslivecká vycházka

20. 6. Sportovní den, Grygov

27. 6. Pohárová soutěž mladých hasičů

29. 6. Rozloučení se školním rokem





8. ročník Sdružení obcí mikroregionu Království pořádá
fotografickou soutěž a výstavu obrazů
pro všechny své občany

od 1. března 2015 do 31. října 2015
KRÁLOVSTVÍ OBJEKTIVEM
OBČANŮ KRÁLOVSTVÍ



Vyhlašeny dvě kategorie:
1. FAUNA A FLORA NAŠICH LESŮ
2. PRÁCE ŠLECHTÍ ČLOVĚKA

Podmínky soutěže:
- autorem je občan mikroregionu Království
- fotografie o velikosti A4 musí být vytištěny na fotografickém papíře
- popis fotografií musí obsahovat jméno, adresu a telefon autora a kategorii
- jeden občan může do soutěže přihlásit 4 snímky z každé kategorie

Současně s fotosoutěží se uskuteční výstava obrazů všeho druhu od autorů občanů mikroregionu Království

Fotografie i obrazy můžete odevzdat na kterémkoli OÚ mikroregionu Království do 31. října 2015

Vernisáž výstavy obrazů a vyhlášení výsledků fotografické soutěže se uskuteční
v neděli 15. listopadu 2015 ve 14:00
v Kulturním domě v Císařově

Vítěze vybere komise Sdružení obcí mikroregionu Království.
Vítězovi převážně na vernisáži jednorázně ceny!
Akce se koná za finanční podpory Ing. Martina Tesaříka, senátora za Olomouc a okolí



Hra o ceny pro účastníky vyjížďky startující v Bolelouci



Společný příjezd z jednotlivých obcí mikroregionu si organizuje každá obec samostatně

Královstvím na kole

Sraz 5. dubna 2015 ve 13:00 hod.
na Výletišti u splavu v Dubu nad Moravou - Bolelouci
Místo bude označeno směrovkami ze všech příjezdových tras

Postupný odjezd po vyznačené trase do lesa Království

Ve 14:00 hod. zastávka u lesní chaty „Královny“; v 15:00 hod. zastávka na hřišti v Grygově
Závěr od 16 hod. v areálu koupaliště v obci Majetín

K tanci i poslechu hraje kapela NO SIGNAL (dříve Majbend)

Bohaté občerstvení zajištěno

Zveme všechny občany

Akce se koná za finanční podpory Ing. Martina Tesaříka, senátora za Olomouc a okolí

Inzerce

INSTALATÉR-HNED

!!!Řešení havárie hned!!!

Tel.: 776 008 919

www.instalater-hned.cz

Olomouc Prostějov Přerov

Doprovodné služby:

Zednické, obkladačské, sádkartonářské, malířské i elektrikářské práce

IČO: 02296179

instalater.hned@gmail.com




PEDIKÚRA V BRODKU U PŘEROVA

Masarykovo náměstí 100, Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy

křehké nehty
loze-povněky**při zarůstání a deformaci nehtů** pomůžeme
tzv. nehtovou šponou**přístrojovou pedikúru, která dokáže pomoci:** provedeme

s většinou případů zarůstající, ztlustlých nebo zdeformovaných nehtů, s magoly a zedrováním kůže s křehkými skvy, které se odstraňují bezbolestně, s masážkou kůže na patách

Zvláště vhodná je při odstraňování diabetické a urop. cirkulace poruchy, při s. quimposhém 30
s. před domích koutěm a l. l. l. l. l.**DLOUHODOBÁ ÚČINNOST - bez namáčení****lakování nehtů • masáž nohou • parafinové zábaly •** dále nabízíme
termozábal chodidel (peeling, zábal a ochranný krém) • **p-shine na nehty •**
korektory na deformity nohou (vyměření na míru) • **nehtová protetika:**

(vytvoríme náhrady přírodních nehtů umělými - náhr. po úraze, porůmání, po prokousání...)

tel.:
605 250 700

e-mail: pedikura@peceotelobrodek.cz

více na: www.peceotelobrodek.cz

Neseme pláto DPH

MASÁŽE V BRODKU U PŘEROVA

Masarykovo náměstí 100, Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy

provedeme

masáž těla, kůže a ústava zmláz. zcela

sportovní a rekondiční masáž**manuální lymfatickou masáž****ošetření Dornovou metodou****reflexní masáž****Breussovou masáž****masáž chodidel a lýtek, tzv. Maratonec****přístrojovou lymfodrenáž****manuální lymfatickou masáž****kavitací****masáž horkými lávovými kameny****masáž těla baňkovaním****havajskou masáž****medovou masáž****proticelulitidní masáž****bambusovou masáž**

tel.: 734 610 958

tel.: 605 250 700

e-mail: masaze@peceotelobrodek.cz

více na: www.peceotelobrodek.cz

Neseme pláto DPH

MANIKÚRA V BRODKU U PŘEROVA

Masarykovo náměstí 100, Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy

provedeme

abyste své ruce nemusely schovávat

přírodní manikúru • masáže rukou**P-SHINE • parafinový zábal • peeling rukou****výživnou masku na ruce • lakování nehtů**

tel.: 605 250 700

e-mail: manikura@peceotelobrodek.cz

více na: www.peceotelobrodek.cz

Neseme pláto DPH

NA VŠECHNY SLUŽBY LZE ZAKOUPIT DÁRKOVÉ POUKAZY!**ZAVOLEJTE, NA TERMÍNU SE URČITĚ DOMLUVÍME K VAŠÍ SPOKOJENOSTI!**

Schneider Internet

www.prowifi.cz

kvalitní
internetové připojení
pro Vaši domácnost

**nový internet
od místního
poskytovatele**

s dlouholetou tradicí
a zkušenostmi

**Nyní nově
i v MAJETÍNĚ**

rychlost
15
mbit/s

7mbit/s
za **350 Kč**
měsíčně
v pásmu 5GHz

Nonstop záznamník pro hlášení poruch – 587571432

CENÍK připojení k bezdrátové síti pro WiFi.cz

Pásmo 5.7GHz

Název	Rychlost	Agregace	Cena bez DPH	Cena s DPH	poznámka
2,5 mbit	2,5/1 mbit	1:5	198 Kč	240 Kč	možnost i v pásmu 2,4GHz
7 mbit	7/3,5 mbit	1:15	289 Kč	350 Kč	Nahrazuje tarif Klasik (PPPoE)
10 mbit	10/5 mbit	1:15	347 Kč	420 Kč	MiMo
15 mbit	15/7,5 mbit	1:10	430 Kč	520 Kč	MiMo

*PŘI PLATBĚ NA ROK DOPŘEDU 10% SLEVA

Cena technologie:

Klient si pořizuje do osobního vlastnictví wifi router MIKROTIK případně UBNT s anténou na 5GHz. Cena kompletu, instalace je 1.800Kč až 2.000Kč s DPH. Pokud klient takové zařízení má, pak je instalace zdarma. Do naší 5GHz sítě je z důvodu kompatibility a zvýšeného důrazu na spolehlivost systému nemožné připojit zařízení jiných výrobců.

Možnost navýšení:

u pásma 5.7GHz je možné stanovit rychlost na přání, nebojte se a informujte se na našem telefonu, vše závisí jen na lokalitě a Vašich potřebách (cena je sjednávána smluvně)

Omezení:

Počet spojení a množství dat neomezuje. Pro odchozí SMTP server je nutné využít náš proxyserver, případně dohodnout výjimku.

Veřejná IP adresa:

udržovací poplatek za IPv4 veřejnou adresu je 1000Kč bez DPH jednorázově. Cena adresy není zahrnuta v měsíčním paušálu. Veřejná adresa IPv6 je na vyžádání dostupná a je přidělena zdarma.

Technologie:

Dodáme, nainstalujeme a nastavíme bezdrátový router Mikrotik v pásmu 5GHz případně zařízení UBNT s technologií MiMo. V ceně je připojovací kabel do délky 20m. Instalaci je možné doplnit bezdrátovým routerem pro domácí Wi-Fi. Při úvazku na 2 roky a platbě na rok dopředu zařízení zdarma

Záruky:

Na veškeré námi dodané zařízení je záruka 2 roky. Pro technickou podporu je k dispozici náš klientský portál, kde si klient může kontrolovat kvalitu naší služby (síla signálu, množství stažených dat, online platby, provozní informace k síti apod.).

Bonus:

Při přechodu od jiného poskytovatele k naší společnosti je po dobu vypovědi námi dodávaná služba zdarma. (informujte se na podrobnosti)

Domácí WiFi:

Jen na Vaše přání dodáme domácí vysílač, vhodný pro bezdrátové připojení notebooků, PSP, mobilů s WiFi apod. zařízení. Zařízení Vám nainstalujeme a zabezpečíme tak, aby nebylo možné je třetí stranou zneužít. Cena běžného wifi routeru je podle naší nabídky 500 Kč i s DPH. Pokud již klient má WiFi router, je jeho konfigurace se zabezpečením zdarma.

Sezónní připojení:

Vlastníte-li chatu či chalupu nebo se jen chcete připojit na omezenou dobu, vyjádříme Vás vstříc. Jsme schopni po domluvě Vám nabídnout sezónní připojení a zdarma jej na požádání deaktivovat a po dohodě znovu reaktivovat.

SAT&TV:

Montáž a servis pozemní a satelitní digitální TV. Jsme partnery společnosti SKYLINK. Informujte se o aktuálních nabídkách!

Josef Schneider, Ing.

Sokolská 438 (1. patro zdravotního střediska), Velký Týnec 783 72 • tel. 775282789 • www.prowifi.cz

Foto příloha



Majetinský kapr



Smeč starostky obce



Novoroční vycházka seniorů



Výbor SDH Majetín



Hanácké bál



Vodění medvěda

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Ing. Martin Šmída, Miroslava Zavadilová	E-mail: obec@majetin.cz
Použité fotografie – archiv OÚ	Náklad 500 výtisků